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Besluitenlijst openbare raadsvergadering 
 
op: 3 juli 2024 

voorzitter: Bob Vostermans 

griffier: 

Zaaknr.: 

Niki Vintcent 

340413 

 
Aanwezig zijn de volgende raadsleden:  
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. M. Urru, mevr. 
R. Janssen, mevr. G. Stevens, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen 
 
Aanwezig zijn de volgende collegeleden: 
dhr. B. Vostermans, mevr. A. Huijs, mevr. L. Van den Beucken, dhr. M. Roelofs 
 
 

1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur en heet eenieder welkom.  

 
Voor de vergadering van vanavond hebben zich zeven insprekers gemeld. Het betreft de heren 
Brons en Leeuw, beide woonachtig aan de Mariastraat. Zij wensen het woord tot u te richten 
over ‘de Mariastraat’, respectievelijk ‘wanbeleid verkeer’. Als derde heeft de heer Derckx zich 
aangemeld. Hij is voorzitter van Stichting Korenmolen de Grauwe Beer. Hij wenst de raad toe 
te spreken naar aanleiding van de voorliggende bestemmingsplannen ‘Veegplan buitengebied’ 
en ‘Kleine Solberg’. De vierde inspreker is de heer Linssen, directeur van basisschool Het 
Spick Beesel. Hij wenst u mede namens het College van bestuur van Kerobei, bestuur en 
directie van Kindcentrum 't Rovertje en bestuur van de oudereninloop Beesel toe te spreken. 
De heer Cruysberg en mevrouw Crins wensen de raad gezamenlijk toe te spreken vanuit hun 
rol als voorzitter van Bieslo respectievelijk Roka. Oud voorzitter van Bieslo, de heer Lemmen 
mag daarna zijn bijdrage leveren. Afsluitend is de heer Ramaekers namens Stichting Beheer 
Binnensport Beesel (SBBB) de laatste inspreker. Al hun inspraakreacties hebben betrekking op 
het agendapunt ‘Integraal Kindcentrum’. 
 

2. Mededelingen (nieuws uit (regionale) werkgroepen/gemeenschappelijke 
regelingen) 

 Er zijn geen mededelingen.  
 

3. Definitieve vaststelling van de agenda 
 Uit de commissievergadering wordt voorgesteld om de volgende punten als hamerstuk te 

behandelen: agendapunt 10 Bestemmingsplan Veegplan buitengebied 2023, agendapunt 11 
Bestemmingsplan Kleine Solberg en agendapunt 14 Zienswijze begrotingen 
gemeenschappelijke regelingen (MGR, Omnibuzz, Maas-Schwalm-Nette, VRLN, RUD). 

 
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) stelt daarnaast voor om agendapunt 6 Algemene 
subsidieverordening gemeente Beesel 2025 en agendapunt 13 Eerste Bestuursrapportage 
2024 als hamerstuk te behandelen. 
 
Dhr. Urru vraagt om naar aanleiding van de inspreker agendapunten 10 Bestemmingsplan 
Veegplan buitengebied 2023 en agendapunt 11 Bestemmingsplan Kleine Solberg te bespreken 
en dus niet te behandelen als hamerstukken. 
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De raad acht agendapunten 6 Algemene Subsidieverordening gemeente Beesel 2025, 13 
Eerste Bestuursrapportage 2024 en 14 Zienswijze begrotingen gemeenschappelijke regelingen 
(MGR, Omnibuzz, Maas-Schwalm-Nette, VRLN, RUD) akkoord als hamerstukken. 
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 
4. Definitieve vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering van 3 juni 2024 
 De besluitenlijst van 3 juni 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Benoeming tijdelijk wethouder met ingang van 14 augustus 2024 in verband met 

zwangerschapsverlof wethouder Huijs 
 Voorgesteld besluit: 
 1. Te benoemen tot wethouder van de gemeente Beesel, ingaande 14 augustus 2024, met een 

tijdsbestedingsnorm van 50%, ter vervanging van wethouder A.J.G. Huijs wegens 
zwangerschapsverlof voor de duur van 16 weken: 
 
Mevrouw A.P.H. Waajen-Crins 
Geboren te Tegelen op 06-02-1969 
En woonachtig te Roermond 
 
2. Op grond van artikel 36a, derde lid van de Gemeentewet, aan mevrouw A.P.H. Waajen-Crins 
ontheffing te verlenen van het ingezetenschap. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding beslispunt 1: 
 Voor: 14 

Overig: 0 
Blanco: 1 
Ongeldig: 0 
 
Stemverhouding beslispunt 2: 
Unaniem 

  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Mevr. Stevens spreekt als voorzitter van de commissie benoembaarheid wethouders het advies 

van de commissie uit. De commissie adviseert twee beheersmaatregelen. Ten eerste, gezien 
de kandidaat lid is van de Provinciale Staten is het advies om geen rechtstreeks contact te 
hebben met de provincie op bestuurlijk of ambtelijk niveau en niet deel te nemen aan 
beraadslaging en besluitvorming in het college daar waar zaken ter tafel komen die van directe 
invloed zijn op bestuurlijke besluitvorming binnen Beesel of de provincie Limburg. Ten tweede, 
de kandidaat is tevens directeur van Crossroads Limburg. Crossroads heeft een relatie met de 
gemeente Beesel. De gemeente is een van de acht deelnemende gemeenten in de triple helix. 
Om (de schijn van) belangenverstrengeling te voorkomen, adviseert de commissie in het 
handelen van kandidaat een strikte scheiding tussen beide organisaties. De commissie 
adviseert het voltallige college gezien bovenstaande om waakzaam te zijn op (de schijn van) 
belangenverstrengeling en eventuele twijfels bespreekbaar te maken binnen het college.  
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Met in achtneming van het bovenstaande en op basis van de terugkoppeling van de commissie 
benoembaarheid wethouders concludeert de voorzitter dat de kandidaat benoembaar is.  
 
Op basis van de uitgebrachte stemmen constateert de voorzitter dat de raad de aanbeveling 
van de CDA-fractie overneemt en mevrouw Waajen-Crins met ingang van 14 augustus 2024 
voor een periode van 16 weken tot wethouder benoemd heeft.  
 
Op vraag van de voorzitter geeft mevrouw Waajen-Crins aan dat zij de benoeming aanvaardt. 
 
De voorzitter neemt ter vergadering de eed af en feliciteert mevrouw Waajen-Crins met haar 
benoeming. 

 
6. Algemene subsidieverordening gemeente Beesel 2025 
 Voorgesteld besluit: 
 1. Kennis te nemen van het verslag en resultaten van de raadswerkgroep 

2. Besluiten de ‘Algemene subsidieverordening gemeente Beesel’ in te trekken. 
3. Besluiten de ‘Algemene subsidieverordening gemeente Beesel 2025’ vast te stellen. 
4. Het college te verzoeken de gemeenteraad, na vaststelling van de subsidieregelingen, 
eenmalig te informeren over het nieuwe beleid door middel van een raadsinformatiebrief. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Het raadsvoorstel is bij hamerslag unaniem aangenomen. 

 
7. Grondstoffenplan 2024 / systeemkeuze huis-aan-huisinzameling 
 Amendement (A1) aanbieden kroonringen  

Besluit  
Verworpen  
 
Stemverhouding  
Voor: 3 (Beeselse Lijst) 
Tegen: 12 (CDA, VLP, Samen Verder Beesel) 
 
Voorgesteld besluit: 

 Wij stellen uw raad voor kennis te nemen van bijgaand raadsvoorstel en te kiezen voor 
oplossingsrichting 2A. Dit wil zeggen dat we uiterlijk 1 januari 2026 onderstaande 
inzamelsystematiek aan huis introduceren:  
 
- Restafval: vier-wekelijkse inzameling van restafval in 80 litercontainers voor laagbouw (met 
handhaving van 25 literemmers voor stapelbouw/benedenbouw en ondergrondse 
verzamelcontainers voor hoogbouw);  
- PMD: tweewekelijkse huis-aan-huisinzameling van PMD in doorzichtige (gratis) zakken;  
- GFT: tweewekelijkse huis-aan-huisinzameling van GFT waarbij we de huidige 
inzamelmiddelen handhaven (d.w.z. 60- , 140- en 240-litercontainers voor laagbouw, 25 
literemmers voor stapelbouw/benedenbouw en ondergrondse verzamelcontainers voor 
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hoogbouw). 
  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst het amendement (A1) aanbieden 

kroonringen in. 
 
Toezeggingen: 

- Wethouder Roelofs zegt toe het afvalinzamelingsysteem te evalueren over één jaar.  
- Wethouder Roelofs zegt toe een goed alternatief te zoeken voor de aanlevering van 

luier- en incontinentiemateriaal, zonder dat dit verzamelplaatsen worden voor overig 
afval.  

- Wethouder Roelofs zegt toe een klachtenregistratie bij te houden en een 
tussenevaluatie te houden na een half jaar om zo zicht te krijgen op onder andere 
verwaaiing van PMD-zakken.  

 
8. Steunvraag aan gemeenten op basis van het Continuïteitsplan Mutsaersstichting 
 Voorgesteld besluit: 
 1. De continuïteit van jeugdhulp die de Mutsaersstichting aan onze jeugdigen en gezinnen biedt 

te borgen door € 360.752 beschikbaar te stellen ter dekking van onze financiële bijdrage aan 
het continuïteitsplan van de Mutsaersstichting.  
2. Dit bedrag te dekken uit het rekeningsaldo 2023. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Mevr. Killaars-Schoolmeesters spreekt een statement uit namens de gehele gemeenteraad: 

 
“Vanaf het begin van dit traject heeft het dossier Mutsaersstichting de nodige aandacht en 
betrokkenheid vanuit deze raad gehad. Wij zijn aanwezig geweest bij informatie- en 
consultatiebijeenkomsten, hebben vragen gesteld en zijn kritisch geweest op punten. 
Daarbij stond voor ons als een paal boven water dat wij er niet zijn om het construct 
Mutsaersstichting te redden en wij zijn er ook niet om eventuele zelfverrijking en 
mismanagement te bekostigen. Wij zijn er om de continuïteit voor de zorg van de kinderen in 
onze gemeenschap te waarborgen. Dat staat te allen tijde op plek 1! Daarvoor ligt nu dit 
raadvoorstel voor, met de nodige voorwaarden die op verzoek zijn ingebouwd. Deze raad 
wenst namelijk geen blanco cheque af te geven met gemeenschapsgeld. Wij hebben er 
vertrouwen in dat er gewerkt wordt aan een organisatie die naar de toekomst toe stabiel en 
gezond is. Zodat de gezinnen die dat broodnodige steuntje in de rug nodig hebben ook morgen 
en overmorgen de bijbehorende zorg ontvangen. Wij zullen de ontwikkelingen op dit dossier 
ook na vandaag nadrukkelijk blijven volgen.”. 
 

9. Programma van eisen Integraal Kindcentrum Beesel en definitief krediet 
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 Amendement (A2) Financiële taakstelling IKC 
Besluit 
Verworpen 
 
Stemverhouding: 
Voor: 7 (VLP, Samen Verder Beesel) 
Tegen: 8 (CDA, Beeselse Lijst) 
 
Amendement (A3) Kosten en opbrengsten die samenhangen met het IKC 
Besluit 
Aangenomen 
 
Stemverhouding  
Voor: 11 (CDA, Samen Verder Beesel, Beeselse Lijst) 
Tegen: 4 (VLP) 
 
Voorgesteld besluit: 

 Kennisnemen van het Programma van Eisen voor de realisatie van het Integraal Kindcentrum 
(IKC) op de locatie sportpark De Solberg.  
Een bedrag van € 10.800.000 beschikbaar te stellen voor de stichtingskosten inclusief 
bijkomende kosten. 

  
 Besluit: 
 Conform met aanpassingen 
  
 Stemverhouding: 

Voor: 8 (CDA, Beeselse Lijst) 
Tegen: 7 (VLP, Samen Verder Beesel) 

  
Stemverklaring door Rian Janssen namens Samen Verder Beesel: “Voorzitter, laat ik 
vooropstellen, wij zijn niet tegen een Integraal Kindcentrum. Wij juichen dat toe, alleen wij 
vinden een bedrag zoals dat nu voorligt echt veel en veel te hoog. En zeker als we kijken naar 
de onderliggende verhoudingen, kunnen we dit niet steunen.” 
 
Stemverklaring door Lon Smeets namens VLP: “Ja ook namens de VLP, zoals eerder 
aangegeven, het traject dat voorligt, de uitgangspunten in het Programma van Eisen, wij zijn 
ook van mening dat er een goed concept voor de kern Beesel gaat komen. We kunnen tellen 
dus we weten dat het erdoorheen gaat komen, en dat onze motie, uh, amendement niet heeft 
gered. Dus, he, het gaat er komen in de volgordelijkheid, dus we zijn niet tegen. Maar de 
grootte van het bedrag is gewoon te hoog en wij zijn van mening dat in het vervolgtraject 
richting de aanbesteding toch wel punten gevonden kunnen worden waar de kosten, of de 
kostenreductie opgehaald zou kunnen worden. Dus bij deze het signaal in ieder geval dat het 
puur om het bedrag gaat en niet om de inhoud ” 
 
Motie (M1) Kinderen veilig naar school 
Besluit 
Verworpen 
 
Stemverhouding 
Voor: 3 (Beeselse Lijst) 
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Tegen: 12 (CDA, VLP, Samen Verder Beesel) 
 

 Toelichting/Toezeggingen: 
 Dhr. Nijssen (Beeselse Lijst) meldt dat hij lid is van v.v. Bieslo en voorzitter van een stichting 

waarvan de baten volledig ten goede komen aan de korfbalvereniging R.O.K.A.. Hij zal niet 
deelnemen aan het debat over de sporthal maar wel aan blijven zitten bij dit agendapunt en 
deelnemen aan het debat over het IKC. 
 
De voorzitter schorst de vergadering: 22:00 uur tot 22:10 uur. 
 
Dhr. Smeets (VLP) dient namens de VLP en Samen Verder Beesel het amendement (A2) 
Financiële taakstelling IKC in. 
 
Wethouder Huijs ontraadt het amendement (A2) financiële taakstelling IKC. 
 
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst de motie (M1) Kinderen veilig naar 
school in. 
 
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dient namens de Beeselse Lijst het amendement (A3) Kosten en 
opbrengsten die samenhangen met het IKC in. 
 
Wethouder Huijs omarmt het amendement (A3) Kosten en opbrengsten die samenhangen met 
het IKC.  
 
Wethouder Huijs ontraadt de motie (M1) Kinderen veilig naar school vanwege het schrappen 
van de Kiss&Ride. 
 
Toezeggingen: 

- Wethouder Huijs zegt toe de raad te informeren over de uitkomst van de gesprekken 
die ze zal voeren met v.v. Bieslo en Roka naar aanleiding van de mogelijke verschillen 
van inzicht over het doorlopen (participatie)proces.  

- Wethouder Huijs zegt toe de zorgen van de raad ten aanzien van de hoogte van de 
huurprijs voor de ruimte voor het te realiseren kinderdagverblijf binnen het IKC over te 
brengen aan de vertegenwoordigers van kinderdagverblijf ’t Rovertje. 

- Wethouder Huijs zegt toe het gesprek aan te gaan met SBBB om voorrang te geven 
aan de verenigingen die gevestigd zijn binnen gemeente Beesel bij het gebruik van de 
sporthal. 

- Wethouder Huijs zegt toe na archeologisch onderzoek en het participatieproces met de 
omwonenden de Bovenste Solbergweg eventueel op te waarderen zodat Sportpark de 
Solberg en toekomstige locatie van het IKC via een alternatieve route toegankelijk is, 
en de raad in de tussentijd hierover te informeren. 

  
10. Veegplan Buitengebied Beesel 2023 
 Voorgesteld besluit: 
 Voorgesteld wordt: 

1.geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12, eerste lid, van de Wet ruimtelijke ordening 
vast te stellen;  
2.bijgevoegde Nota van zienswijzen vast te stellen;  
3.bijgevoegd bestemmingsplan ‘Veegplan Buitengebied Beesel 2023’ met identificatienummer 
NL.IMRO.0889.Buitengebied2023-VA01 gewijzigd vast te stellen ten opzichte van het 
ontwerpbestemmingsplan. 
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 Besluit: 
 Conform 
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem 

 
Stemverklaring dhr. Urru namens Samen Verder Beesel: “Dankuwel voorzitter, kijkende naar 
de termijn waarop dit allemaal gelopen heeft, dus vanaf 14 december heeft dat stuk ter inzage 
gelegen, daarna de bezwaartermijn, daarna zijn er gesprekken geweest. Denk ik toch dat we 
dit op de verkeerde manier hebben aangepakt met consequenties waarbij je je af moet vragen 
of je dat wil. En als ik dan naar dat proces kijk, dan hebben we niet zo zeer wat tegen dat 
veegplan maar op deze manier zou je het niet doen, zouden wij het niet doen”. 

  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Geen toelichting of toezeggingen. 

 
11. Bestemmingsplan Kleine Solberg 
 Voorgesteld besluit: 
 De raad wordt geadviseerd:  

1. het bestemmingsplan ‘Kleine Solberg, Beesel’ gewijzigd vast te stellen ten opzichte van het 
ontwerpbestemmingsplan;  
2. te bepalen dat geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12, eerste lid, van de Wet 
ruimtelijke ordening voor dit bestemmingsplan wordt vastgesteld (omdat het kostenverhaal is 
verzekerd door middel van een anterieure overeenkomst);  
3. het bijgevoegde bestemmingsplan met het identificatienummer 
NL.IMRO.0889.BPKleineSolberg-VA01 (digitaal en analoog) vast te stellen en bekend te 
maken;  
4. het beeldkwaliteitsplan ‘Kleine Solberg te Beesel’ vast te stellen als bijlage bij de 
welstandsnota 'Visie welstandsbeleid gemeente Beesel’. 

  
 Besluit: 
 Conform 
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Geen toelichting of toezeggingen. 

 
12. Programmarekening 2023 
 Amendement A4 Lastenverlichting 

Besluit 
Verworpen 
 
Stemverhouding 
Voor: 7 (VLP, Samen Verder Beesel) 
Tegen: 8 (CDA, Beeselse Lijst) 
 

 Voorgesteld besluit: 
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 Herziening grondexploitaties: 
•De herziene grondexploitatie Parklaan vaststellen; 
•De aanpassing van de ‘verliesvoorziening Parklaan’ van € 324.000 naar € 348.000 op basis 
van verwachte eindwaarde vaststellen; 
•De herziene grondexploitatie Oppe Brik vaststellen; 
•De aanpassing van de 'verliesvoorziening Oppe Brik’ van € 1.331.000 naar € 1.404.000 op 
basis van verwachte eindwaarde vaststellen; 
•De herziene grondexploitatie Heijackerstraat vaststellen. 
 
Programmarekening 2023: 
•De programmarekening 2023 vaststellen; 
•De budgetoverheveling naar 2024 vaststellen; 
•De bestemming van het rekeningsaldo 2023 vaststellen; 
•De aanmaak van de reserve Regio Deal + Regionale investeringsagenda vaststellen; 
•De aanmaak van de reserve Herstelplan aanbieder jeugdzorg vaststellen. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Mevr. Janssen (Samen Verder Beesel) dient het amendement A4 Lastenverlichting in. 

  
13. Eerste Bestuursrapportage 2024 
 Voorgesteld besluit: 
 We stellen de Raad voor om vast te stellen: 

1 de 1e bestuursrapportage 2024; 
2 het voorstel tot afhandeling van moties: 
     Nr 129, Een bruisende weekmarkt; 
            77, Hoogbouw locatie Rustoord. 

  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Het raadsvoorstel is bij hamerslag unaniem aangenomen. 

 
14. Zienswijze begrotingen gemeenschappelijke regelingen (MGR, Omnibuzz, Maas-

Schwalm-Nette, VRLN, RUD) 
 Voorgesteld besluit: 
 1. Kennisnemen van de begroting 2025 van Omnibuzz en geen zienswijze afgeven; 

1a. Kennisnemen van de begrotingswijziging Omnibuzz 2024 en geen zienswijze afgeven 
1b. Kennisnemen van de jaarrekening Omnibuzz 2023 ter informatie. 
 
2. Kennisnemen van de begroting 2025 van Veiligheidsregio Limburg-Noord en een zienswijze 
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afgeven; 
2a. Kennisnemen van de begrotingswijziging 1 2024 van Veiligheidsregio Limburg-Noord en 
geen zienswijze af te geven. 
2b. Kennisnemen van de jaarrekening Veiligheidsregio Limburg-Noord 2023 ter informatie. 
 
3. Kennisnemen van de begroting 2025 van MGR en geen zienswijze afgeven; 
3a. Kennisnemen van de begrotingswijziging MGR 2024 en geen zienswijze afgeven 
3b. Kennisnemen van de jaarrekening MGR 2023 ter informatie. 
 
4. Kennisnemen van de begroting 2025 van Maasveren en geen zienswijze afgeven; 
4a. Kennisnemen van de gewijzigde begroting van 2024 ten geen zienswijze afgeven; 
4b. Kennisnemen van de jaarrekening Maasveren 2023 ter informatie. 
 
5. Kennisnemen van de begroting 2025 van RUD en geen zienswijze afgeven; 
5a. Kennisnemen van de jaarrekening RUD 2023 ter informatie. 
 
6. Kennisnemen van de begroting 2025 van Grenspark Maas-Schwalm-Nette en geen 
zienswijze afgeven; 
6a. Kennisnemen van de begrotingswijziging Grenspark Maas-Schwalm-Nette 2024 en geen 
zienswijze afgeven 
6b. Kennisnemen van de jaarrekening Grenspark Maas-Schwalm-Nette 2023 ter informatie. 

  
 Besluit: 
 Conform 
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem  
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Het raadsvoorstel is bij hamerslag unaniem aangenomen. 

 
15. Moties vreemd aan de orde van de dag 
 Er zijn geen moties vreemd aan de orde van de dag. 

 
16. Ingekomen stukken 
 Voorgesteld besluit: 
 De lijst van ingekomen stukken van de raadsvergadering van 3 juli 2024 af te doen conform 

voorstel en categorisering. 
  
 Besluit: 
 Conform  
  
 Stemverhouding: 
 Unaniem 
  
 Toelichting/Toezeggingen: 
 Geen toelichting of toezeggingen. 

 
17. Rondvraag 
 Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 
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18. Sluiting 
 De voorzitter bedankt eenieder voor de aanwezigheid en wenst eenieder een fijn zomerreces. 

De voorzitter spreekt uit dat hij dankbaar is voor zijn tijd als burgemeester in gemeente Beesel. 
De voorzitter sluit de vergadering om 00:16 uur. 

  
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 23 september 
2024. 
 
 
 
 
Niki Vintcent Chantal Nijkerken-de Haan 
griffier voorzitter 
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